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СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ СТРАХОВОГО МАРКЕТИНГУ У СФЕРІ 

СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ 

 

З кожним днем вплив діджиталізації в Україні зростає, в результаті чого 

відбуваються значні зміни в економічно-соціальній сфері населення та зміни в 

кон’юнктурі ринку в ході яких будь-який бізнес має потребу в збільшенні своїх 

конкурентних переваг, створенні пропозиції цінності для свого товару чи послуги, 

підвищення рівня зацікавленості серед споживачів та безпосереднього нарощення 

клієнтської бази. Проте, одним з найбільш вагомих проблем сучасного бізнесу – є 

активізація маркетингової діяльності в компаніях, оскільки на сьогодні, 

маркетингові функції часто не працюють, а отже не конвертують свою діяльність у 

фінансові результати.  

В сучасних умовах маркетинг може мати рушійну силу для розвитку окремих 

видів економічної діяльності, і страхова сфера не є винятком. В даних ринкових 

умовах більшість проблем функціонування страхового ринку можна вирішити за 

допомогою страхового маркетингу, значення якого невпинно зростає, і він 

перетворюється на основу організації діяльності страховиків. В літературі його 

часто визначають як комплекс дій направлених на підвищення прибутку, але 

страховий маркетинг в першу чергу проводить попередній аналіз доходності 

клієнтів і ринків та розробляє методологію щодо їх завоювання та утримання.  

Страховий маркетинг – це система, яка забезпечує взаємодію страховика та 

страхувальника, враховуючи при цьому інтереси обох сторін. Об’єктом 

маркетингових досліджень у страхуванні є попит на страхові послуги.  

На страховий маркетинг покладено велику нішу, оскільки його завданням є 

не лише підвищення попиту та реалізація страхових продуктів, але і розвиток 

страхової культури в країні. Враховуючи специфіку діяльності страхових компаній 

потенційні клієнти, або ж, так звана, цільова аудиторія на страховому ринку суттєво 

відрізняється від звичайної клієнтської бази, оскільки страхування – це сфера 

послуг і її механізм передбачає не тільки авансові платежі, але і ризики настання чи 

не настання страхових випадків, тобто люди не готові сплачувати платежі за події, 

ймовірність настання яких – є малоймовірною.  

Одним з завдань страхового маркетингу є підвищення обізнаності населення 

про важливість і необхідність страхових продуктів для забезпечення їх майнових 

інтересів, життя та здоров’я, а також зміни їх ставлення до страхової сфери, як 

фінансового інституту у питанні накопичувального страхування.  

Глобальні процеси діджиталізації активно сприяють розвитку страхової 

сфери, оскільки використання соціальних мереж, створення сайтів, інтернет-

реклама, зручність мобільних застосунків дозволяють створити бренд страхової 

компанії, імідж, фірмовий стиль та управління ними, що свою чергу  розширює 



 

 4 

кругозір цільової аудиторії щодо страхової сфери, підвищує їх зацікавленість до 

продуктів та сприяє залученню нових клієнтів. 

Страховий маркетинг має як відмінності від маркетингу інших сфер, так і 

схожість. Наприклад схема «4P», за якої маркетинг складається із продукту 

(страхової послуги), ціни (страхова премія), розподілу (взаємодія страховика і 

страхувальника) та просування (засоби комунікації). 

Особливість саме страхового маркетингу полягає у специфіці діяльності 

страховика, високому рівні недовірі населення, відсутності системи патентування 

страхових послуг як такої, що дає змогу конкурентам з точністю копіювати 

страхові програми. 

На нашу думку, аналізуючи вищезазначену інформацію, постає головне 

завдання страхових маркетологів – переосмислення процесу страхування у 

свідомості населення. Наразі в Україні спектр та якість страхових послуг мають 

досить високий рівень, навіть у порівнянні з європейським.  

Проте, враховуючи події в Україні, страховий маркетинг стикається не лише 

з проблемою низького рівня фінансової грамотності населення, але великий вплив 

мають військові дії на території, ризики якої страхові компанії не можуть 

страхувати, окрім того зростає рівень неплатоспроможності населення через 

інфляційні процеси, зростання рівня бідності, що відіграє свою роль, оскільки 

страхові продукти в даному випадку не є пріоритетними, а тому, незважаючи на 

вигідні умови від страхових послуг, більшість людей не має на меті заключати 

договір страхування. 
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